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Interrogazione N.   2020/00905   

 

 

 

Interrogazione 

 

Gruppo consiliare: Sinistra Progetto Comune 

 

Soggetti proponenti: Dmitrij Palagi, Antonella Bundu 

 

Oggetto: i veri nomadi sono gli irreperibili in giro per il mondo? 

 

Il sottoscritto Consigliere comunale, la sottoscritta Consigliera comunale, 

 

Appreso quanto riportato dal “Corriere Fiorentino” in merito agli andamenti demografici e dell’andamento 

della residenza nel Comune di Firenze, come analizzato in “In fuga dal centro. Di corsa - Firenze si svuota Il 

centro di più” di Fatucchi Marzio, e in “Intervista a Daniele Vignoli - «Il trend continuerà, i migranti non 

bastano» - «I giovani vanno nelle periferie E l'immigrazione non basta più»” dello stesso giornalista; 

 

Ricordato quanto preannunciato da Sindaco e Vicesindaca in tema di controlli sulle residenze fittizie, in 

seguito al mancato reperimento di quota rilevante di cittadini al domicilio di residenza durante il periodo di 

“lockdown”; 

 

Considerato che una quota parte di tali “irreperibili” non risulterebbe allora giustificabile secondo quanto 

previsto dalle norme; 

  

INTERROGANO L’AMMINISTRAZIONE PER SAPERE 

 

Se sia stato proceduto alla verifica sistematica delle irreperibilità ingiustificate presso le abitazioni di 

residenza, come da dichiarazioni dell’A.C.; 
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Se sia stata effettuata una verifica incrociata con altre banche dati e/o con altre Amministrazioni, onde 

valutare se sia procedere in via amministrativa e/o penale per violazioni connesse, in materia di falsità in atti 

e/o in materia fiscale; 

 

Se sia stata fatta una valutazione in merito alle mancate entrate patite dalle casse dell’Ente per le 

eventualmente accertabili forme di evasione fiscale connesse e se siano state eventualmente interessate le 

Procure presso il Tribunale e presso la Corte dei Conti. 

 

Il Consigliere comunale, 

Dmitrij Palagi 

 

La Consigliera comunale, 

Antonella Bundu 

 

 

 

 
 


